

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNICAT ÎNCEPERE PROIECT „CONSERVAREA, RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITULUI ARHEOLOGIC SARMIZEGETUSA REGIA – TERASA X DIN CADRUL SITULUI ARHEOLOGIC UNESCO SARMIZEGETUSA REGIA, MUNȚII ORĂȘTIEI, JUD. HUNEDOARA”

Județul Hunedoara, în calitate de beneficiar, derulează proiectul „CONSERVAREA, RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITULUI ARHEOLOGIC SARMIZEGETUSA REGIA – TERASA X DIN CADRUL SITULUI ARHEOLOGIC UNESCO SARMIZEGETUSA REGIA, MUNȚII ORĂȘTIEI, JUD. HUNEDOARA”, Nr. ordine: 28, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. 1, Pilonul IV. Coeziunea socială și teritorială, Componenta C11 - Turism și cultură, Investiția I1 – Promovarea celor 12 rute turistice/culturale, cu o valoare totală a Proiectului de 11.279.836,59 lei, din care finanțare nerambursabilă 11.261.986,59 lei, conform contractului nr. 28/26.10.2022.

Obiectivul specific al investiției I1: este de a crește atractivitatea destinațiilor turistice selectate în urma dezvoltării a 12 rute turistice/culturale tematice în zonele rurale defavorizate din România și crearea de noi locuri de muncă în industria turistică.

Obiectivul general al proiectului este de a valorifica durabil obiectul de patrimoniu Cetatea Sarmizegetusa Regia – Terasa X din Zona Sacră, prin lucrări de conservare, restaurare și digitalizare, cu impact direct în creșterea numărului de vizitatori după intervenția asupra sa, impulsționând dezvoltarea locală și implicit a județului Hunedoara.

Proiectul se desfășoară în perioada 01.03.2022 – 28.02.2026, această perioadă cuprinde și activitățile realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Date contact beneficiar:



Județul Hunedoara
1 Decembrie 1918, nr. 28, Municipiul Deva, Județul Hunedoara
Telefon: 0254. 211.350
e-mail: cjh@cjhunedoara.ro
Reprezentant legal: Laurențiu Nistor, Președinte

Apel de proiecte gestionat de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.